

- Sursa: "HODIS"
- lt.col.Căbulea Tr.
- 18.VII.1975
- 19237/0054

11987
00111857/2507.75

NOTA INFORMATIVA

In cursul după amiezii de 14.06.1975, sursa a făcut o vizită familiei COPOSU din București. Vizita a fost stabilită în urma unei convorbiri telefonice a sursei cu una dintre surorile Coposu.

Sursa a găsit la locuința familiei COPOSU din str.Du-dești, pe toți membrii familiei în afară de Puiu Coposu. Acesta așa după cum au spus unele dintre surori și mama lui se află un grup de prieteni, la care a fost invitat și urma să se reîntoarcă mult după ora 9 sau 10.

Fiind prima vizită din acest an, și după o perioadă mai îndelungată, la început s-au discutat unele lucruri petrecute în perioadele acestea. S-a vorbit despre sănătate, boli, vizite și cele văzute de sursă.

Transmisia - reluare - vizitei în Brasilia la televizor a reținut atenția tuturor. Discuțiile erau fragmentate, și se repeta: fiți atenți acum trebuie să apară Puiu Cucu la televizor. Una dintre cele prezente a reprodus o mică parte din discursul lui Augustin Hile rostit la întâmpinarea tov.președinte și secretar general la Sao Paulo. La apariția secvențelor din saloanele hotelului s-a făcut tăcere și s-a atras atenția că fata lui Cucu este persoana care a înmănat florile înalților oaspeți. După aceea s-a căutat să se precizeze cum se comportă și unde este Cucu în secvențe. La un moment dat una din cele prezente a spus: V-am interzis să-l mai comentați și să mai faceți comentarii în legătură cu vizita și nu vreți să înțelegeți.

In continuare, după terminarea acestei părți din programul de televiziune sursa a stat de vorbă cu mama lui Corneliu Coposu, care a căutat să-și amintească de persoane din familia sursei, și să spună sursei că au trecut de când nu s-au văzut prin zile mai grele, că fiul ei Puiu căuta să se desprindă de necesari, că lucrează destul de mult și este obosit. Ar dori să-și aranjeze pe toți copii ca să fie mai bine pentru toți dar este greu și acum și mai greu ca înainte o duc cu toții. In timp ce sursa mai era acolo, a venit în vizită "duduca Aglaia" prietenă bună a familiei

WWW

- 2 -

precum și o doamnă cu fiica. Această pereche era îmbrăcată în doliu și persoana în vîrstă (doamnă) avea părul alb, sursa a fost prezentată acestei perechi însă nu s-a spus și numele celor două.

Vizita s-a întrerupt în jurul orei 21,30, după ce s-a observat că se pregătesc pentru cină și mama lui Puiu a spus: se pare că Puiu întârzie și în această seară.

HODIS

dact. RI.
2 ex./nrđ. 414/1305